Cinta de Embalaje Scotch® Ultra Resistente Pack x2 48 mm x 30 mts



Ficha Técnica

Descripción

La Cinta Embalaje Scotch® Ultra Resistente es una cinta transparente, de calidad superior marca Scotch® diseñada para sellar cajas de peso medio y alto que vayan a ser transportadas o almacenadas. Ideal para mudanzas y envíos por correo.

Beneficios y Usos

- -Para uso en hogar o industrial, de forma manual o con equipos automáticos.
- -Tiene un 30% más de espesor que la Cinta de Embalaje de Uso General (A2J).
- -Tiene 60% más adhesivo que la Cinta de Embalaje de Uso General (A2J).
- -Disponible en color Transparente

Empaque y Presentación

Cinta de Embalaje Scotch® Ultra resistente Pack x2 48 mm x 30 mts

	DESCRIPCIÓN	CÓDIGO CORTO
Scatch Mark	Cinta de Embalaje Scotch® Ultra Resistente 48 mm x 100 mts	A21
Scotch different learning learning	Cinta de Embalaje Scotch® Ultra Resistente 48 mm x 30 mts	A21
Sontah	Pack x2 Cinta de Embalaje Scotch® Ultra Resistente 48 mm x 30 mts	A21



